
事前アンケート調査の結果

男女共同参画に関するアンケート調査

回答者数

鹿本商工高等学校 高校生 ８６人
九州看護福祉大学 大学生 １３７人

合計 ２２３人
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事前アンケート調査の結果
具体的には…？
（学校で）
・特別な理由があった場合にプール見学したときの学校の対応
・整列のとき男から優先して並ぶところ
・同じミスをしたときに男子だったら怒られるのに女子だったら優しくする先生
・体育のマラソン大会の距離の違い
・制服のジェンダーレス化で、女子がズボンを履くのはいいのに、男子がスカートを
履くのはだめな決まりがあったこと
・髪型がショートなだけで男の子と判断されたことがよくあった。

（家庭などで）
・叔父に男やろ、泣くなって怒鳴られたとき
・家庭内での家事などを行う際に、主に女性しか動いていないこと
・母親に女の子だから家事のお手伝いをしなさいと言われた時
・男性が多く務める職業は女性は務めにくいという固定概念がある
・政治に関する役職において男性議員が多いこと
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